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Acta No. 195 
 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 03:00 p.m., del día martes 9 de 
noviembre de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la 

sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN, 
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, 
GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO 

CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, 
MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO 

ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD 
MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, URBANO VALLEJO WILAN ORLANDO, VELASCO BURBANO 
ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS 

HECTOR  
 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

ORDEN DEL DIA: 
 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO 
- “POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE LA DISTINCIÓN ORDEN AL MÉRITO 
CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA ASOCIACIÓN NARIÑENSE DE 

INGENIEROS”. Ponente concejal Álvaro Figueroa 
4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN Y PONENTE “POR MEDIO DEL 

CUAL SE FIJA LA ESCALA DE REMUNERACIONES DE LA PERSONERÍA DE 
PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL 2021” 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

Señor presidente, manifiesta el acta del día de ayer aun no se encuentra 
transcrita solicitamos permiso 

 
Permiso concedido  

 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO 
- “POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE LA DISTINCIÓN ORDEN AL 

MÉRITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA ASOCIACIÓN 
NARIÑENSE DE INGENIEROS”. Ponente concejal Álvaro Figueroa 

 
 Se ordena dar lectura al informe de comisión. 
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Se pregunta: Aprueba el concejo la proposición con la que termina el 
informe de comisión?. Es aprobado. 
 

Se abre el segundo debate y se da la palabra al concejal ponente. 
 

  
 

El concejal Álvaro Figueroa, manifiesta le agradezco señor presidente 
por designarme como ponente, es un proyecto que nació por iniciativa por 

el concejal Nicolas Toro y también por Andrés Meneses, estamos 
esperando para que en este mes el día 19 nos puedan dar el visto bueno, 
también se harán los proyectos de acuerdo . 

 
Se ordena dar lectura  al articulado. 

 
Se da lectura al  artículo primero, segundo y tercero. 

 
 

 ARTICULO PRIMERO: Otórguese la distinción ORDEN AL MERITO 
CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO a la entidad ASOCIACIÓN 
NARIÑENSE DE INGENIEROS por su aporte al desarrollo de el 

Municipio de Pasto, su amplio reconocimiento a nivel nacional y la 
aplicación de su conocimiento y experiencia en los estudios y ejecucion de 

proyectos de ingenieria que se transforman en beneficio social. 
 

ARTICULO SEGUNDO:  Hacer entrega de la ÓRDEN AL MÉRITO 

CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO a la ASOCIACIÓN NARIÑENSE 
DE INGENIEROS, en ceremonia especial, en su representación la Junta 

Directiva, su Presidente Ingeniero NELSON EDUARDO PEÑA CAICEDO 
y los demás miembros que conforman tan digna entidad. 

  

ARTICULO TERCERO:  El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de 
su sanción y plubicación. 

 
Se someten a consideración, uno a uno y son aprobados. 
 

Se ordena dar lectura al  preámbulo y al título. 
 
 
Preambulo:                  

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

En uso de sus facultades constitucionales y legales 
 

ACUERDA 

 

Titulo:          POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE LA DISTINCIÓN ÓRDEN 

AL MÉRITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA ASOCIACIÓN 

NARIÑENSE DE INGENIEROS. 
 
 

 
 
Se someten a consideración, uno a uno y son aprobados. 
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El Presidente, pregunta. Aprueba el concejo el proyecto de acuerdo en 
su conjunto?.  Es aprobado. Quiere el Concejo que sea Acuerdo 

Municipal?. Es aprobado.  
 

Pasa para sanción del señor Alcalde. 
 

 
4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN Y PONENTE “POR MEDIO 

DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA DE REMUNERACIONES DE LA 
PERSONERÍA DE PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL 2021” 
 

El Presidente,  manifiesta que este proyecto va a la comisión de 
presupuesto y se nombra como ponente al concejal BERTULFO GUSTIN. 

 
El concejal Bertulto Gustin, acepta la ponencia  

 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 
El concejal José Henry Criollo, manifiesta ayer e dio el primer debate 
de proyecto de acuerdo mediante el cual se concede el merito al concejo 

municipal, reconociendo y resaltando la función de la doctora Edma, 
también quisiera que quede incluida para lo de Domitila sarasty  

 
El concejal William Urbano, manifiesta quisiera saber si el sábado 

podemos invitar a la gente de la comunidad como de sindagua para hablar 
del tema de seguridad 

 
El concejal Álvaro Figueroa, manifiesta me entere de un incidente en 
lo que paso en su oficina concejal William sintiéndolo mucho  

 
El concejal William Urbano, manifiesta al parecer eran unos cables que 

iban a hacer corto circuito, igual este tema ya está en investigación  
 

El concejal Álvaro GomezJurado, manifiesta el día de mañana hará 
presencia en nuestra ciudad el doctor Manuel Restrepo ministro de 

hacienda para una socialización de la ley de inversión social 
 
Señor presidente, manifiesta El concejal William Urbano, manifiesta los 

concejales que estén interesados pueden asistir  
 

 
No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 

por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 
miércoles 10 de diciembre de 2021 a las 03:00 p.m. 

 
 
 

 
GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO       SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  secretario general 
 

 

Dayanna 
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